
На основу члана  7.,  8. и 10. Одлуке о начину, мерилима и критеријумима за избор
пројеката у области јавног информисања који се финансирају и суфинансирају из
буџета града Ваљева  бр. 011-17/14-04 од 04.07.2014. године, а у складу са Одлуком
о буџету  града Ваљева за 2014. годину, Градска управа за друштвене делатности,
финансије, имовинске и инспекцијске послове Ваљево расписује

КОНКУРС
ЗА  ФИНАНСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА  У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ

ИНФОРМИСАЊА 

Расписује се Конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката у области
јавног информисања из буџета града Ваљева.
      За  реализацију  пројеката  у  области  јавног  информисања,  а  који  ће  се
реализовати  у  2014.  години,  Одлуком о  буџету града  Ваљева (“Сл.гласник  града
Ваљева” бр.11/2013.) обезбеђена су средства у износу од 3.500.000,00 динара.

Предмет конкурса је:  финансирање  и суфинансирање пројеката у области
јавног информисања на територији града Ваљева у 2014. години,  и то из следећих
области: 

1. Јачање улоге јавних гласила у области културе
    1.1.  Циљ: развој и презентација уметности и културе

 културно стваралаштво деце и младих,
 културно-уметнички аматеризам (изворно народно стваралаштво),
 научно-истраживачки пројекти у области уметности и културе,
 међународна културна сарадња од значаја за Град,
 праћење рада установа у области културе.

2. Јачање улоге јавних гласила у области образовања
         2.1. Циљ: развој квалитетног и ефикасног образовног система

 област наставе,
 такмичења ученика,
 стручно усавршавање наставника,
 превенција насиља,
 праћење рада  деце из  осетљивих група  (Роми, деца  са  сметњама у

развоју, деца из руралних средина),
 инвестиционо одржавање школских објеката.

3. Јачање улоге јавних гласила у промоцији бављења спортом
         3.1.Циљ: развој спорта у свим сегментима

 предшколски и школски спорт,
 рад са младим спортским талентима,
 спортске активности деце и омладине,
 превенција насиља,
 спортска рекреација и „спорт за све“,
 спортске активности особа са инвалидитетом,
 организација и одржавање спортских такмичења од значаја за Град,
 праћење активности спортских организација.



4. Активности локалне самоуправе
   4.1.Циљ: информисање јавности о активностима локалне самоуправе,

              које су од општег интереса за грађане Ваљева
 рад органа Града,
 градске  манифестације у области културе, спорта,привреде, туризма,   
 делатност јавних предузећа, установа и удружења грађана.
 област социјалне заштите.

Пројекат се мора реализовати до 31. децембра 2014. године.
Критеријуми за оцењивање пројеката су:

 усклађеност  пројеката  са свим захтевима конкурса,
 одрживост,
 капацитет  подносиоца  пројекта  (остварени  резултати  рада  из

претходних  година,  материјална и  кадровска  опремљеност,  стручност
кадрова укључених у пројекат и др.), 

 број корисника обухваћених пројектом  чије се потребе задовољавају,
 сарадња са локалном заједницом,
 обезбеђено  сопствено  учешће,  финансијски  или  други  вид  учешћа

односно обезбеђено суфинансирање пројекта из других извора,
 реалан финансијски план за предложени пројекат.

Град Ваљево неће финансирати:
 пројекте са комерцијалним ефектима, 
 пројекте који су претходних година већ били финансирани из градског

буџета а нису реализовани,
 инвестициона  улагања  у  опрему,  одржавање  и  изградњу  пословног

простора,
 пројекте  чије  су  једине  програмске  активности  путовања,  студије,

учешће на конференцијама и сличне активности,
 награде и спонзорства појединцима и другим организацијама.

Право  учешћа  на  конкурсу  имају јавна  гласила  која  имају седиште  на
територији града Ваљева  и:

 која су регистрована за продукцију аудио и аудио/визуелних програмских
садржаја,

  поседују регионалну или локалну фреквенцију за емитовање програма
или  су интернет  издања јавних гласила  (уколико  је  то  једина форма
њиховог издавања-емитовања)

 дневне или периодичне новине уписане у регистар јавних гласила.
Не  сматрају  се  јавним  гласилом  периодично  издање  из  одређене  стручне

области  намењене  искључиво  информисању  или  образовању  одређене
професионалне  групе,  публикације,  каталози  и  програми  који  садрже  искључиво
огласе,  рекламе  и  информације  намењене  тржишту,  новине,  билтени  и  сличне
публикације  намењене  интерном  информисању,  које  се  не  дистрибуирају  јавно,
службена гласила, а такође ни леци, плакати и слични облици јавног обавештавања.

Јавно  гласило  може  учествовати  са  више  пројеката,  а  средства  из  буџета
града  Ваљева  могу  се  доделити  за  финансирање  једног  пројекта  чији  је  оно
подносилац.  Пројектом  се  може  обухватити  више  области  и  исти  се  мора
реализовати највећим делом на територији града.

Образац  пријаве  на  Конкурс  биће  доступан  на  званичној  интернет
презентацији града Ваљева (www.valjevo.org.rs).

http://www.valjevo.org.rs/


Обавезна документација:
 образац пријаве на конкурс,
 образац буџета,
 фотокопија решења о упису у регистар,
 фотокопија оснивачког акта, 
 фотокопија  извештаја  о  стању  рачуна  подносиоца  пријаве  (биланс

стања и биланс успеха за претходну годину са доказом да је извештај
поднет Агенцији за привредне регистре),

 фотокопију дозволе за емитовање издате у складу са законом.

Конкурс  ће  спровести  Комисија  за  избор  пројеката  у  области  јавног
информисања. 

Образац  пријаве  на  Конкурс  са  одговарајућом  документацијом  подноси  се
Комисији за избор пројеката у области јавног информисања у затвореној коверти са
назнаком ''Пријава на конкурс у области јавног информисања – не отварати'' и
то: препорученом  поштом (на  адресу:  Градска  управа  за  друштвене  делатности,
финансије, имовинске и инспекцијске послове Ваљево, ул. Карађорђева бр.64, 14000
Ваљево) или предајом на писарницу Градске управе.

Образац пријаве на Конкурс доставља се у штампаном облику у два примерка,
оверен  од  стране  овлашћеног  лица,  док  се  пратећа  документација  доставља  у
једном примерку (може и фотокопија).

Датум објављивања конкурса је 17.07.2014. године.
Пријаве на конкурс могу се поднети до 01.08.2014. године у 15,00 часова, без

обзира на начин подношења.
Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.
Комисија  за  избор пројеката  у  области  јавног  информисања  размотриће

пристигле пријаве, те ће на основу наведених критеријума сачинити предлог решења
о избору пројеката у области јавног информисања који ће се финансирати односно
суфинансирати из буџета Града у 2014. години и исти ће доставити Градоначелнику.

Градоначелник   ће  на  основу  предлога  комисије  донети  решење  о  избору
пројеката  у  области  јавног  информисања  који  ће  се  финансирати  односно
суфинансирати  из  буџета  Града у  2014.  години.  Решење  Градоначелника  биће
објављено на званичној интернет презентацији града Ваљева (www.valjevo.org.rs).

Подносилац  пројекта  који  сматра  да  испуњава  прописане  услове  и
критеријуме, а средства му нису додељена, може поднети приговор Градском већу
Града Ваљева у року од 8 дана од дана пријема решења. Решење Градског већа се
објављује  на  званичној  интернет  презентацији  града  Ваљева  (www.valjevo.org.rs  ),
исто је коначно и против њега се може водити управни спор.

Подносилац  изабраног  пројекта  и  Градоначелник  закључиће  уговор  о
финансирању односно суфинансирању пројекта.

Додатне информације могу се добити на телефон 014/294-761 или 294-763.

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ,ФИНАНСИЈЕ, ИМОВИНСКЕ  И
ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ ВАЉЕВО

Начелник
Јелица Стојановић

                                                                         ____________________

http://www.valjevo.org.rs/
http://www.valjevo.org.rs/

